

计划投5亿澳元建中国主题公园

澳大利亚怀恩市 计划打造中国版“迪士尼”

全球最大的旅游评论网站Trip Advisor近日公布最新一期南太平洋地区10大娱乐与海洋主题公园“用户选择奖”名单,澳洲有9座主题公园进入前十名,由此可见澳洲人民对主题公园的热爱。如今,澳洲人计划建造一座中国风情主题公园,一个可以在澳洲就能领略中华文化的中国版“迪士尼”。

“中国欢乐时光” 投资5亿澳元的澳洲中式地标

据澳大利亚媒体报道,日前,新南威尔士州怀恩市计划投资5亿澳元在瓦纳维尔开发的中国主题公园的第一期计划已经公布。该主题公园暂定名为“Chappypie China Time(中国欢乐时光)”,有望在2016年初开动首期工程。

报道称,怀恩市希望这座公园建成后成为堪与澳大利亚地标悉尼歌剧院及海港大桥相媲美的旅游胜地。

美好愿景 “让澳洲华侨过年有个聚会场所”

该项目由澳中基金会成立的澳大利亚中国主题公园有限公司负责,项目首席牵头人——澳大利亚中国主题公园有限公司董事会主席钟亚章向记者介绍,中国主题公园是中国文化在海外的延伸,它集建筑、艺术、美食等内容为一体,与孔子学院最大区别在于它是一个让游客在娱乐中慢慢地接受中国文化的新模式。就如随着迪士尼的开设,美国思想和文化潜移默化地走到中国人的面前。

钟亚章还介绍说,中国主题公

园主要客户将是澳洲当地人,也是澳洲华人逢年过节可以聚会的选择场所之一。先让澳洲当地人通过公园对中华文化产生初步的兴趣,引发他们到文化之根——中国大陆去深入了解中国文化的兴趣。

“目前,澳洲华侨数量逐年增多,除唐人街外需要有一个加强华人团结的活动场所,逢年过节也需要有一个聚会的场地。”钟亚章说:“我们正在调研前往澳洲的中国短期旅游游客对澳洲移植的中国文化是否感兴趣。”



感恩寺效果图

最大难题 如何吸纳更多专业人才运营管理

钟亚章介绍说,公园的第一期工程是感恩寺的建造,为此公园董事会拜访过包括静安寺在内的多所寺庙。

由于中国建筑文化的博大精深,澳洲当地建筑公司打造中国神韵的建筑群,会有一定的意识上的差异,钟亚章更倾向于邀请中国大陆具备资质的建筑商来建造主题公园。据钟亚章介绍,完成过无锡梵宫、静安寺改造、上海迪士尼等项目的上海建工是最佳人选,目前公园与包括上海建工的建设方正积极洽谈工程前期事宜,力争第一期工程能在明年开工。

此前有报道称,中国主题公园项目将向澳洲投资移民进行融资。对此钟亚章表示,这一移民计划还

在深入酝酿、稳步推进中,尚未实质启动移民计划,也没有收取任何中国大陆投资移民款项,但将适时予以推出。“公园的资金筹集来自于股东出资、海内外募集资金、移民投资款、佛教人士捐款、澳洲政府补贴等途径。”

据钟亚章介绍,目前公园最大的难处是如何吸纳到更多的专业人才来运营、管理、投资这个项目。“我们希望所有参与者,能达成文化传播为主要目的,商业化操作为手段的共识,否则,就不能达到传播中国文化的初衷。我们坚信,与美国迪士尼类似的中国主题公园将会获得西方人的青睐。先是民族的,才是世界的,只有坚持传播文化,才能获取市场回报。”

据《新京报》

艺术家埋下30根金条? 英国掀沙滩寻宝热潮



大家疯狂地在沙滩上寻找金条

据英国《每日邮报》报道,德国艺术家迈克尔·塞尔斯托夫日前在英国肯特郡海岸附近的福克斯通外港海滩上,埋下30根24K金条,总价值约10000英镑(约合人民币10万元),引发众多游客疯狂探宝。

福克斯通即将举行艺术节,塞尔斯托夫在沙砾下面提前埋下这些金条,是想将其作为节日庆祝的一部分。这些金条从10克到20克不等,总价值约10000英镑。塞尔斯托夫告诉人们淘到的金子全部归自己所有。塞尔斯托夫一向以其独特的艺术创意闻名,比如在寒冬将树叶一片片粘回到树上。

活动赞助方负责人克莱尔·多尔蒂说:“公共艺术资金常常被用

于静态雕塑或其他小玩意上,而我们正在进行的活动将产生更大影响,创造长期集体记忆。”

闻讯蜂拥而来的游客挤满了沙滩,大人用铁铲,小孩用玩具铲,甚至有“专业人士”用上了金属探测器。

艺术节组织者刘易斯·比格斯说:“我想我们可能迎来许多游客。这是一项参与性的艺术活动,来这个沙滩的人可能找到隐藏的财宝。许多人会成为幸运儿,其他人可能没有如此好运,这就是生活。”

由于金条所埋沙滩仅在退潮时才可前往,这意味着淘金者每天的寻宝时间有限,一天大约只有10小时可以用来寻宝。

综合

奥巴马一家 参加白宫大厨婚礼



奥巴马夫人米歇尔与厨师卡斯在白宫菜园

美国总统奥巴马与第一夫人米歇尔在当地时间8月31日晚参加白宫主厨卡斯的婚礼。卡斯长年担任奥巴马家庭厨师,也是第一家庭的亲近友人。

卡斯将与MSNBC主播瓦格纳完婚,婚宴地点设在纽约市北方韦斯切斯特郡的一家自然食材餐厅。

卡斯担任奥巴马的食物政策顾问,常常和奥巴马一同打高尔夫,是奥巴马的好朋友。在伊拉克、乌克兰与密苏里州弗格森白人警察枪杀黑人事件占据头条之际,奥巴马仍抽空前往卡斯位于华盛顿的家中共进晚餐,两人交

情可见一斑。

一直以来,时间都被称为是总统最宝贵的商品,奥巴马在30多岁的卡斯单身汉生涯进入最后倒数阶段造访他私人住处,一待就是5个小时,足以证明两人的关系密切。奥巴马其他会在外面待这么久的活动,就是打高尔夫球时,而那些球赛,往往也有卡斯参与。

米歇尔与两位第一千金都出席了婚宴。卡斯从奥巴马家住芝加哥时,就为奥巴马家准备餐点。奥巴马当选总统后,第一家庭2009年说服卡斯前来白宫担任御厨,是为第一家庭服务最久的人之一。综合

俄乌局势

北约拟建快反部队
抗衡普京“西扩”

随着乌克兰危机进一步加剧,北约七个成员国将组建一支快速反应部队,阻止俄罗斯进一步“扩张”。英国首相卡梅伦预计将于近日宣布这一决定。报道称,至少有六个国家将参与组建由英国领导的这支快速反应部队,立陶宛是其中之一。丹麦、拉脱维亚、爱沙尼亚、挪威和荷兰也将加入这支由一万人组成的军队,以阻止普京重划欧洲边界。据《中国日报》

俄打算开通
“人道主义通道”入乌

俄罗斯国防部副部长阿纳托利·安东诺夫8月30日说,俄罗斯打算开通一条“人道主义通道”进入乌克兰东部地区,以便多次运送救援物资。

安东诺夫当天接受采访时说,俄罗斯已经向乌克兰运送过一次援助物资,目前俄罗斯当局、一些社会机构和企业正考虑在俄罗斯和乌民间武装控制的卢甘斯克市和顿涅茨克市之间开通一条“常态人道主义通道”,以便“第二次、第三次,甚至第十次派遣援助车队”。

法新社分析,安东诺夫并未使用“走廊”一词,这意味着俄罗斯可能派遣军事力量保护援助人员。据新华社

天天出彩

体彩 7位数(14134期)
中奖号码:3 5 5 4 1 4 0
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元
体彩排列3(14235期)

中奖号码:7 4 8 4
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 8604注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 12005注 173元
体彩排列5(14235期)

中奖号码:7 4 8 0 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 56注 126785元
足彩胜负游戏(14117期)

开奖结果:01330030011103
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

足彩“6场半胜负”(14125期)
中奖结果:101133331000
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

足彩“4场进球游戏”(14132期)
中奖结果:01103033
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

福彩双色球(2014100期)
红球号码:1 6 9 10 14 16
蓝球号码:11
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 3注 10000000元

福彩3D游戏(2014235期)
中奖号码:3 3 0
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 166注 1040元
组选3 544注 346元
组选6 0注 173元
福彩15选5(2014235期)

中奖号码:3 5 9 11 14
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 135注 2023元

体彩鸡毛信

今晚体彩大乐透奖池5.95亿

今晚,我们将迎来体彩超级大乐透的新一期开奖,目前该玩法奖池已上涨至5.95亿元高位,千万甚至亿元巨奖一触即发,广大彩友可通过倍投、追加或复式等投注方式冲击大奖,敬请期待!

(苏环)